

Первый в Иркутске астрономический зал начнет свою работу в ближайшее время

Теперь все, кто интересуется астрономией, смогут послушать лекции специалистов по космосу и посмотреть на звездное небо.

Астрозал задумали еще четыре года назад как альтернативу закрытому в 1986 году планетарию. Для этих целей выделили подвальное помещение в здании обсерватории Иркутского госуниверситета. Деньги на ремонт собирали с миру по нитке.

Сергей Язев, директор астрономической обсерватории ИГУ: «Это многие фирмы, работающие в Иркутске, это отдельные лица, которые помогали своими деньгами, руками, идеями».

На стенах в зале развешали письма от известных космонавтов Георгия Гречко, Юрия Гидзенко, Сергея Крикалева и Александра Полищука с наилучшими пожеланиями первому в Иркутске астрозалу. Свою работу он начнет в ближайшие дни. Иркутские специалисты подготовили около десятка лекций о планетах, звездах и НЛО. Закуплены редкие фильмы о космосе.

Сергей Язев, директор астрономической обсерватории ИГУ: «Надо будет просто позвонить в астрономическую обсерваторию и договориться, чтобы мы были готовы встретить ту или иную группу».

Посещение астрозала обойдется дешевле, чем поход в кино или на дискотеку. Хотя пользы, по мнению молодежи, увлекающейся астрономией, намного больше.

Максим Волосков, представитель астрономического клуба: «На небе намного больше прекрасного, чем на той же дискотеке. Увидев прелести неба и на Земле многое открывается более красивое, чем просто потребительский взгляд».

Кроме лекций и демонстрации фильмов будут и практические занятия. Для этих целей будут использовать телескопы, собранные в астрономическом клубе из заводских деталей. На крыше обсерватории построили деревянную площадку. Здесь установят телескоп. Деревья, загораживающие южную часть неба, спилят. Естественно, с разрешения руководства детского сада, на территории которого они находятся. И тогда любой желающий сможет увидеть звезды не только по телевизору, но и вживую.

Галина Сотникова

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)